



SANDNES KOMMUNE		Møtetype:	SMU	
Hana skole		Møte nr:	3 - 2022/2023	
Referat SMU		Dato:	19.01.23 kl. 14	
		Sted:		
		Møteleder:	Rolf Arne Fiksdal	
		Møtereferent:	Rolf Arne Fiksdal	
		Saksnr:		
		Arkivkode:		
Medlemmer:	Reidun Marie Enge (politisk repr. AP), Gry Wittenberg (kontaktl., elevrådet), Rolf Arne Fiksdal (Avdelingsleder), Kjetil Vasbø (FAU), Anne Tove Thorsen (SFO/andre tilsette), Kenneth Skog (FAU), Ine Wathne Thingbø (Elevrådsrepresentant), Serina Bjørgen Skårdal (William Sæle Christensen (vikar Elevrådsrepresentant)			
Forfall:	Kjetil Vasbø, Serina Bjørgen Skårdal			
Sendes også:				
SAK NR	BEHANDLET			ANSVARLIG/TIDSFRIST
23 - 22/23	Referat fra sist SMU: 19.01.23 Referat SMU 19.01.23 ok			
24 - 22/23	Informasjon om utemiljøet på skolen - Mangler fortsatt lys fotballbanen, - Skulptur enda ikke helt ferdig			
25 - 22/23	Informasjon om det psykososiale miljøet <ul style="list-style-type: none">- Elevundersøkelsen: Elevundersøkelse UDIR Gikk gjennom- Trivselsundersøkelser, kjapp respons der lærere kan følge opp.- 5b, info om situasjonen, vi kan med en fordel spisse invitasjonen i innkallingen slik at flere foresatte møter, 1.trinn, ufint språkbruk,- Kjører samme opplegg i 5a, hadde møte med TGL 15.03.23, fikk bra tilbakemelding om klassemiljøet.			
26 -22/23	Informasjon om innemiljøet på skolen <ul style="list-style-type: none">- Heis står- Ytterdør nede går ikke opp- Varmekjele, sikring har gått to ganger, 14 grader mandags morgen 13.03.23			



27 - 22/23	Trafikksikkerhet <ul style="list-style-type: none">- Befaring gjort, sykkelstativ fjernet, HC parkering blir uendret,- Skolepatrolje hadde sin siste innsats før vinterferien. Er nå ferdig avviklet. FAU- annen sikring? Har hørt rundt, fartsregulering, jobber videre med saken.- Hjertesone- aktivitetskampanje. Gjennomføres i løpet av våren 17.04.23-31.05.23. Info sendt ut til alle trinn.- Sykkelopplæring 5.trinn, fikk ikke meldt på.	
28 - 22/23	Elevrådet har fokustid <ul style="list-style-type: none">- Ønsker nedgravd trampoline.- Volleyballbane på grasbane.- Diskgolfkorger, ønsker flere slik at det blir en bane?	
29 - 22/23	Informasjon fra andre tilsette <ul style="list-style-type: none">- SFO, mange 1.klassinger som går alene fra skolen. En del konflikter og trafikkfarlige situasjoner.	
30 22/23	Informasjon fra foreldrerepresentanter <ul style="list-style-type: none">- Språkbruk, antydning til mobbing på 1.trinn.- Trafikksikring, følger opp i FAU, kan foreldrene bidra med det deler av året?- Gjerde rundt banen. Kan være farlig. Rolf Arne sjekker ut.	
31- 22/23	Informasjon fra politisk representant <ul style="list-style-type: none">- Ikke noe spesielt.	
32- 22/23	Saker til eventuelt	